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СУСПІЛЬСТВІ 

 

Як відомо, сім’я – це заснована на шлюбі та кровному спорідненні мала група людей, 

члени якої об’єднанні спільним проживанням та веденням домашнього господарства, 

емоційним зв’язком та взаємними зобов’язаннями один перед одним. Також сім’єю 

називають стійку форму взаємовідносин між людьми, в межах якої здійснюється основна 

частина повсякденного життя людей: сексуальні відносини, народження дітей та первісна їх 

соціалізація, значна частина побутового догляду, освітнього та медичного обслуговування 

[1]. Сім’я – це фундамент, на якому будується все життя. Всі ми народжуємося в сім’ї, а 

потім, коли стаємо дорослими, ми створюємо свою власну сім’ю. Так влаштовано світ. 

Існує декілька типів сімей, кожному з яких притаманні свої властивості: 

середньостатистичні сім’ї, молодіжні  сім’ї,  вторинні сім’ї, неповні сім’ї, багатодітні сім’ї 

[2]. Життя в сім’ях складається також по-різному: в одних весело та щасливо, в інших  

нещасливо; одні родини консервативні, а інші більш сучасні, демократичні. Чому так 

складається? 

Ми вважаємо, що різні родини мають різні характери як люди. Така думка в нас 

виникла на підставі того, що ми розглядаємо сім’ю як цілісний комплекс, який складається з 

окремих особистостей (членів родини), які взаємопов’язані між собою не лише родинними, 

але й емоційними відносинами. Кожна сім’я будує своє майбутнє на підставі власних 

цінностей, притаманних саме цій родині. Сім’я, шлюб, сімейно – шлюбні цінності -  це 

найважливіший фундамент, на якому будується життя кожної людини. Саме в сім’ї починає 

формуватися людина як особистість. Відповідно, сімейні – шлюбні цінності формують 

навички, необхідні для розвитку цілісної особистості. 

Сім’я, шлюб та сімейно – шлюбні цінності завжди пов’язані між собою та не існують 

самі по собі. Якщо немає сім’ї, тоді немає й сімейно - шлюбних цінностей. Кожний шлюб 

існує на основоположних принципах сімейного життя. На підставі цього протягом багатьох 

років подружжю вдається зберегти єдність та цілісність родини. Тому ми вважаємо, що 

традиційні сімейно – шлюбні цінності будуються на засадах любові та турботи.  

Разом з тим, в суспільстві весь час відбуваються зміни відповідно до кожного етапу 

розвитку. Нові погляди формують нове розуміння сімейно – шлюбних цінностей. В наш час 

моральні погляди  батьків та їх дітей значно різняться. Ми припускаємо, що така тенденція 

відбувається через те, що кожне наступне покоління  бере від попереднього лише необхідне 

відповідно до потреб теперішнього часу та вносить своє, актуальне саме зараз. Така ситуація 

стосується і сімейно – шлюбних традицій та цінностей. Такі поняття як любов, добро, 

взаємоповага, взаємодопомога, тощо залишаються базисом суспільства. Однак, на 

превеликий жаль, в наш час дані поняття знаходяться під тиском різного роду факторів, 

обумовлених проблемами сьогодення. Так, наприклад, соціологічні опитування молоді 
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показали, що сімейні традиції та цінності у сучасної молоді стоять далеко не на першому 

місці. Виявилося, що для сучасного молодого покоління більш важливим є освіта, кар’єра, 

друзі та їх власні хобі.  

Кожна людина має своє власне поняття про те, як зберегти відносини у шлюбі. Дане 

поняття базується на вихованні, яке людина отримала в родині, а також шляхом формування 

свого власного досвіду. Разом з тим, відповідальність за гармонійні стосунки покладається в 

рівних частинах як на чоловіка, так і на жінку. Кожний член сім’ї повинен займати своє 

положення в родині та оберігати все те, що може зміцнити сім’ю, зробити шлюб вдалим, а 

майбутнє дітей щасливим. На кожному етапі життєвого циклу сім’ї необхідно займатися 

самовихованням, працювати над собою, намагатися вирішувати проблеми мирним шляхом. 

Саме так, долаючи труднощі, формується сім’я, а сімейно – шлюбні цінності та  традиції 

стають шанованими серед всіх членів родини. 

Для кожної сім’ї перелік сімейно – шлюбних цінностей буде містити в собі велику 

кількість пунктів і дані пункти можуть відрізнятися один від одного з різних підстав. Однак 

кожний з нас повинен мати читку уяву про ті сімейно – шлюбні цінності, які зміцнюють 

родину. Так, наприклад, ми вважаємо, що знання моральних засад суспільства відіграє 

важливу роль в зміцненні довіри та поваги до кожного члена сім’ї.  

Таким чином, підсумовуючи, необхідно виділити, що сім’я – це первинна школа 

життя для кожної людини, це середа, в якій вона вчиться проявляти свої здібності, від самого 

початку намагається пізнати всесвіт та вчиться долати різного роду труднощі. Все, що ми 

дізналися в своїй сім’ї, стає  нашою системою сімейно – шлюбних цінностей, на підставі 

яких формуються подальші наші дії та вчинки. Необхідно розуміти, що щасливе сімейне 

життя – це не випадковість, а величезне досягнення, засноване на праці кожного члена 

родини та на сам перед батьків, подружжя.  
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АКТУАЛЬНІСТЬ СОЦІЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ О.БІСМАРКА В СУЧАСНИХ 

ДЕРЖАВАХ 

 

Для усвідомлення сучасного контексту політики Бісмарку доцільно спочатку 

зупинитися на аналізі змісту тих нововведень, які запропонував Бісмарк німецькому 

суспільству, а вже потім порівняти їх актуальність та вагомість для сучасного стану справ в 

державах світу.  

Бісмарк був державним діячем, який усвідомлював, що продукує соціальне 

законодавство «на зростання», здатне відігравати консолідуючу роль в суспільстві. Йому 

вдалося започаткувати перебудову принципу взаємовідносин між соціальними класами, в 

результаті чого змінився громадсько-правовий статус робітника.  

Цей процес розпочався в 90-х рр. XIX ст. та став набирати оберти в наступні 

десятиліття. Поширюючи коло застрахованих, збільшувалися розміри виплат, зростали 

витрати держави на соціальні програми. В середині 1890-х рр. вони становили майже 2 

мільярди марок – сума на ті часи досить велика. Парадокс, однак, в тому, що ухвалені за його 

ініціативою соціальні закони обернулися для сучасників додатковим фінансовим тягарем, 

який полегшив життя майбутнім поколінням. 


